

В Кузнецке стартует акция «Сурский край — без наркотиков!»

Автор: Administrator
24.06.2015 22:48



С 25 июня по 24 июля 2015 года Кузнецк присоединится к антинаркотической акции «Сурский край - без наркотиков», которая пройдет в Пензенской области. Мероприятие направлено на профилактику и борьбу с наркоманией.

Основная задача акции— выявление наркопритонов, точек распространения наркотиков, мест сбора наркоманов. На время проведения акции будет работать «горячая линия». По телефону (8412) 3-39-33 можно сообщить сведения о фактах распространения, хранения, изготовления, перевозки наркотических средств и психотропных веществ, задать специалистам вопросы о реабилитации наркозависимых, уголовной и административной ответственности за причастность к незаконному обороту наркотических средств и употребления наркотиков.

В рамках проведения акции пройдут спортивные, культурные, образовательные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни и на противодействие наркоугрозе. Главный акцент будет сделан на профилактику наркомании среди молодежи и подростков.